

## 奥克斯空调：两个平台撞出好体验

日前，随着四大导师阵容的正式揭晓，标志着这个夏天中国影响力最大的电视娱乐节目《中国好声音》第三季，正式拉开大幕。与此同时，作为中国空调产业率先牵手《中国好声音》的领军品牌奥克斯，也正式联手“好声音”打响了今年夏季空调市场最大规模、最重磅的“好空调”争夺战。

奥克斯家电集团总裁钱旭峰指出，“好空调奥克斯与中国好声音，不只是家电圈与娱乐圈的跨界营销整合，而是一次面向用户需求和体验下的平台与平台之间的精准对接，最终为市场和用户提供最舒适、最享受的感观和视觉体验，将会开创空调产业创新的先河。”

### 奥克斯的好声音玩法

凡是关注奥克斯空调的官方微信，均可以参与“奥克斯大乐透”活动，从最初的导师盲选，竞猜四位导师今年会转多少次椅子、选择多少学员，到导师决择竞猜谁会进入最后的小组赛，再到导致对决，谁可以在小组淘汰赛中最先胜出，最后进入年度盛典，决出最后的《中国好声音》冠军，在长达3个月的四个阶段，奥克斯每个阶段都将会拿出iPhone6手机、爆款的空调新品，以及亿万张奥克斯购机优惠券等礼品回报用户。

在奥克斯家电集团副总裁郁德发看来，“7月是传统意义上的空调销售旺季，也是《中国好声音》第三季的引爆启动月，奥克斯不只是停留于与《中国好声音》简单的广告贴片投放合作上，而是提供‘边看边听边玩边享受’的全新体验。”

### 这不只是家电营销的变革

奥克斯与中国好声音的合作，不只是存在“黄金时段”广告位的品牌形象展示等基础合作，还包括借助《中国好声音》唱响《中国好空调》的交互式营销变革。其核心还在于打破了传统营销赞助的单边模式，借助了微信、微博等新媒体平台构筑了企业、节目与用户的“三方互动”，并通过“玩转奥克斯大乐透”活动实现落地，从而将一次简单的广告赞助行为，变成一场

面向全国用户的长时间体验与交互。

资深家电营销专家指出，“透过奥克斯空调与中国好声音的这一次战略结盟，可以看作是整个家电产业在互联网



时代最彻底的一次营销创新，不仅跳出了跨界营销和广告营销的视野，实现了全产业链将节目深度植入企业的市场营销和用户体验的各个环节；同时，又改变传统的单边资源投放为双边的资源强强整合，从而将用户交互融入创新体系之中。”

### 为用户推动两个平台的碰撞

当前，人们看到只是今年夏季，各种智能终端屏幕上最热闹的大牌娱乐节目《中国好声音》与空调业最年轻时尚的大牌企业奥克斯空调，围绕品牌实施的一轮跨界营销。实际上，隐藏在这一跨界营销背后的则是两个平台的牵手，从而面向用户打造出全体的感观和视觉体验新平台。

经过两年多的预热和积累，第三季的《中国好声音》无疑将吸引更多的关注度和目光，也迎来自身收视率和影响力的巅峰。而奥克斯则在经过持续一年多的新一轮“转型升级”战略驱动，所获得的产品品质力和市场产品口碑，也将迎来自身发展的巅峰。

两大平台，展开强强联手和对接，无疑将会面向用户的产品使用需求和家庭品质生活，释放出前所未见的“价值体验平台”。这将为中国家电产业在互联网时代的变革，提供全新的思维和理念。

## “百老汇宁波风”主题婚礼秀举行

8月16日，宁波洲际酒店举办了首届以“百老汇宁波风”为主题的体验式婚礼秀。当天，酒店上千平方米大宴会厅及欧式户外花园满溢爱的遐想，不乏创新的中西式婚宴摆台，精致而典雅的婚宴茶品，定格成每对新人心底最完美无瑕的画面。

整场婚礼秀以一对恋人为主角呈现从恋人相识、相爱到婚礼筹备，步入婚姻殿堂的各个情节。婚礼展示活动糅合了“红与黑”为主的经典色调，熠熠生辉的灯光与电子屏交相辉映，营造出复



古而时尚的场景，触动心弦的情景演绎，在喜庆的氛围中交织了高贵与典雅，完美诠释了高端酒店婚礼的全过程。

## 家乐福

报纸日期：2014年8月22日-8月25日

Carrefour

### 中秋福券发送啦！

2014年8月22日至9月3日

国美月饼、月饼礼盒、礼品礼盒、玻璃礼盒、南北干货礼盒、中秋月饼礼盒、中秋礼盒、国产白酒礼盒、进口深海礼盒、进口礼盒、水果礼盒及月饼礼盒。

国美月饼礼盒、进口深海礼盒、进口礼盒、水果礼盒及月饼礼盒。

国美月饼礼盒、进口深海礼盒、进口礼盒、水果礼盒及月饼礼盒。